

KATASTRÁLNÍ ÚŘAD PRO JIHMORAVSKÝ KRAJ

Zveřejnění obsahu informací poskytnutých na žádost dle § 5 odst. 3 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

Katastrální úřad pro Jihomoravský kraj (dále jen „KÚ“) obdržel dne 7. 1. 2021 žádost o poskytnutí informace týkající se výmazu konkrétních pozemků z katastru nemovitostí a dále dotaz na základě jaké listiny byl proveden zápis vlastnického práva k těmto pozemkům. Žadateli bylo sděleno, že předmětné pozemky nebyly vymazány, ale sloučeny z důvodu, že neodpovídaly definici pozemku podle platných předpisů. Dále byl sdělen stručný popis listiny, na jejímž základě bylo vlastnické právo těmto pozemkům v minulosti zapsáno.

KÚ obdržel dne 8. 1. 2021 žádost o poskytnutí informace týkající se návštěvy žadatele v konkrétním časovém období. Dále se dotaz týkal toho, jakým způsobem lze zjistit z údajů katastrálního operátu skutečný průběh vlastnické hranice v terénu a jaké jsou náležitosti geometrického plánu. Žadateli bylo sděleno, že se nepodařilo dohledat, zda v požadovaném období navštívil KÚ. Dále mu bylo sděleno, jakým způsobem lze určit skutečný průběh vlastnické hranice v terénu a s odkazem na platné právní předpisy mu bylo sděleno, jaké jsou náležitosti geometrického plánu.

KÚ obdržel dne 28. 1. 2021 žádost o poskytnutí informace týkající se toho, zda je vyžadováno, aby ve vkladových listinách byly fyzické osoby identifikovány svými rodnými čísly, pokud jim byla přidělena. Žadateli bylo sděleno, že není povinností fyzických osob uvádět ve vkladových listinách svá rodná čísla, neboť k jejich identifikaci postačí i jiné údaje.

KÚ obdržel dne 3. 2. 2021 žádost o poskytnutí informace týkající listin, na jejichž základě bylo zapsáno vlastnické právo ke konkrétním pozemkům, a na základě jaké skutečnosti došlo ke sloučení některých z těchto pozemků. Žadateli bylo sděleno, jaké listiny byly podkladem pro zápis vlastnického práva a dále, že ke sloučení pozemků došlo na základě revize údajů katastru, kdy bylo zjištěno, že pro samostatnou evidenci těchto pozemků nebyl dán zákonný důvod.

KÚ obdržel dne 2. 3. 2021 žádost o poskytnutí informace týkající se vypisování veřejných zřizování příspěvkových organizací a právnických osob KÚ jako povinným subjektem. Dotaz dále směřoval na veřejné zakázky na základě vertikální a horizontální spolupráce a na nadlimitní veřejné zakázky a veřejné zakázky na právní služby, pokud k jejich vypsání a realizace proběhly v roce 2020. Dále se dotaz týkal organizační struktury KÚ. Žadateli bylo sděleno, že žádnou z popínaných veřejných zakázek KÚ v roce 2020 nerealizoval. Žadateli byla rovněž sdělena organizační struktura KÚ, včetně počtů zaměstnanců na jednotlivých útvarech.

KÚ obdržel dne 16. 3. 2021 žádost o poskytnutí informace týkající doručení oznámení třetím vlastníkům jednotek v konkrétních bytových domech za účelem prokázání vzniku Společenství vlastníků jednotek podle zákona č. 72/1994 Sb., o vlastnictví bytů, ve znění účinném do 31. 12. 2013. Žadateli byla požadovaná data sdělena.

KÚ obdržel dne 13. 4. 2021 žádost o poskytnutí informace týkající se listiny, na jejím základě byl ke konkrétním pozemkům zapsán způsob ochrany „národní park“. Žadateli byly sděleny identifikační údaje listiny.

KÚ obdržel dne 29. 4. 2021 žádost o poskytnutí informace ohledně změny výměry konkrétního pozemku. Tazateli bylo sděleno, že změna výměry pozemku má svůj původ v obnově katastrálního operátu novým mapováním, kdy došlo k úpravě geometrického určení pozemku, v důsledku čehož došlo ke zpřesnění evidované výměry.

KÚ obdržel dne 14. 5. 2021 žádost o poskytnutí informace, zda lze požádat o potvrzení o tom, že nevlastní žádnou nemovitost. Tazateli bylo sděleno, že získat takové potvrzení možné je. Současně mu bylo sděleno, jakým způsobem a kde lze o takové potvrzení požádat.

KÚ obdržel dne 13. 5. 2021 žádost o poskytnutí informace, týkající se potvrzovacích emailů doručených na emailovou adresu podatelny. Tazateli bylo sděleno, že zasílání potvrzení o přečtení emailové zprávy zajišťuje poštovní server při otevření emailové zprávy, který nedokáže rozlišit mezi automatizovaným „otevřením“ při stažení do interně využívaného programu Elektronické podatelny a výpravny a zajištění návaznosti na informační systém datových schránek (EPVDS) a „otevřením“ v poštovním klientovi (např. Outlook), neboť z pohledu serveru se jedná o totožné operace. Systém EPVDS automatizovaně přebírá emailové zprávy i v mimopracovních hodinách katastrálního pracoviště.

KÚ obdržel dne 29. 5. 2021 žádost o poskytnutí informace ohledně spisové značky vkladového řízení, ve kterém došlo k výmazu konkrétně specifikovaného smluvního zástavního práva. Tazateli byla sdělena spisová značka a také datum, ke kterému nastaly právní účinky vkladu výmazu předmětného zástavního práva.

KÚ obdržel dne 9. 6. 2021 žádost o poskytnutí informace ohledně spisové značky vkladového řízení, ve kterém došlo k výmazu konkrétně specifikovaného smluvního zástavního práva. Tazateli byla sdělena spisová značka a také datum, ke kterému nastaly právní účinky vkladu výmazu předmětného zástavního práva.

KÚ obdržel dne 29. 6. 2021 žádost o poskytnutí informace týkající se vkladového řízení vedeného Katastrálním pracovištěm Znojmo, konkrétně pak účinnosti omezení převodce vlastnického práva ve smluvní volnosti týkající se předmětu právního jednání v důsledku vydaného exekučního příkazu. Žadateli bylo sděleno, jaké listiny byly při povolení vkladu zohledněny.

KÚ obdržel dne 8. 7. 2021 žádost o poskytnutí informace týkající se zápisu do katastru nemovitostí v souvislosti s konkrétním exekučním příkazem. Tazateli bylo sděleno, jaké zápisy byly na základě tohoto exekučního příkazu provedeny.

KÚ obdržel dne 7. 7. 2021 žádost o poskytnutí informace týkající se zákresu změny obvodu budovy v katastrální mapě. Tazateli bylo sděleno, jak historicky ke změně zákresu došlo.

KÚ obdržel dne 16. 8. 2021 žádost o poskytnutí informace týkající se vývoje konkrétního pozemku původně zapsaného ve zjednodušené evidenci a zápisu zástavního práva k tomuto pozemku. Tazateli bylo sděleno, jakou formou je předmětný pozemek evidovaný v aktuálně platném katastrálním operátu a kdy došlo k zápisu a výmazu předmětného zástavního práva.

KÚ obdržel dne 16. 8. 2021 žádost o poskytnutí informace týkající se listiny, na základě které byla provedena změna vlastnického práva ke konkrétnímu pozemku. Tazateli byla poskytnuta stručná informace o požadované listině.

KÚ obdržel dne 18. 8. 2021 žádost o poskytnutí informace týkající se vývoje konkrétního pozemku a zápisu vlastnického práva k tomuto pozemku. Tazateli bylo sděleno, že ke změně evidování pozemku došlo v souvislosti obnovou katastrálního operátu a byla sdělena spisová značka řízení, ve kterém byla provedena změna zápisu vlastnického práva.

KÚ obdržel dne 26. 8. 2021 žádost o poskytnutí informace týkající se vývoje konkrétních pozemků a zápisů k nim ve vymezeném časovém období. Tazateli bylo sděleno, že ke změně evidování pozemku došlo v souvislosti obnovou katastrálního operátu a poskytnut přehled řízení, ve kterých došlo k zápisům k těmto pozemkům.

KÚ obdržel dne 25. 8. 2021 žádost o poskytnutí informace týkající se vývoje konkrétních pozemků a zápisů k nim ve vymezeném časovém období. Tazateli bylo sděleno, jak historicky vznikly konkrétní pozemky a byl mu a poskytnut přehled řízení, ve kterých došlo k zápisům k těmto pozemkům.

KÚ obdržel dne 26. 8. 2021 žádost o poskytnutí informace o zápisech v souvislosti s konkrétním exekučním řízením. Tazateli byl poskytnut přehled řízení, jejichž předmětem byly zápisy na základě listin vydaných v předmětném exekučním řízení.

KÚ obdržel dne 27. 8. 2021 žádost o poskytnutí informace o výmazu poznámky zapsané na základě konkrétního exekučního příkazu. Tazateli bylo sděleno řízení, v němž došlo k výmazu poznámky a listina, která byla podkladem pro její výmaz.

KÚ obdržel dne 30. 8. 2021 žádost o poskytnutí informace týkající se vývoje konkrétních pozemků a zápisů k nim ve vymezeném časovém období. Tazateli bylo sděleno, jak historicky vznikly konkrétní pozemky a byl mu poskytnut přehled řízení, ve kterých došlo k zápisům k těmto pozemkům.

KÚ obdržel dne 14. 9. 2021 žádost o poskytnutí informace týkající se vývoje konkrétních pozemků a zápisů k nim ve vymezeném časovém období. Tazateli bylo sděleno, jak historicky vznikly konkrétní pozemky a byl mu poskytnut přehled řízení, ve kterých došlo k zápisům k těmto pozemkům.

KÚ obdržel dne 22. 9. 2021 žádost o poskytnutí informace týkající se vývoje užívacích vztahů ke konkrétním pozemkům. Tazateli byla sdělena čísla výkazu změn, pod kterými postupně došlo k zápisům užívacích práv a jejich změnám.

KÚ obdržel dne 6. 10. 2021 žádost o poskytnutí informace týkající se vývoje konkrétních pozemků a zápisů k nim ve vymezeném časovém období. Tazateli bylo sděleno, jak historicky vznikly konkrétní pozemky a byl mu poskytnut přehled řízení, ve kterých došlo k zápisům k těmto pozemkům.

KÚ obdržel dne 20. 10. 2021 žádost o poskytnutí informace týkající se vývoje užívacích vztahů ke konkrétním pozemkům. Tazateli byla sdělena čísla výkazu změn, pod kterými postupně došlo k zápisům užívacích práv a jejich změnám.

KÚ obdržel dne 22. 10. 2021 žádost o poskytnutí informace týkající se vývoje užívacích vztahů ke konkrétním pozemkům. Tazateli byla sdělena čísla výkazu změn, pod kterými postupně došlo k zápisům užívacích práv a jejich změnám.

KÚ obdržel dne 5. 11. 2021 žádost o poskytnutí informace týkající se vývoje užívacích vztahů ke konkrétním pozemkům. Tazateli byla sdělena čísla výkazu změn, pod kterými postupně došlo k zápisům užívacích práv a jejich změnám.

KÚ obdržel dne 30. 11. 2021 žádost o poskytnutí informace týkající se zápisu druhu konkrétního pozemku a způsobu jeho využití a dále žádost o sdělení postupu, jak dosáhnout změny tohoto zápisu podle skutečného stavu v terénu. Tazateli bylo sděleno, jak se historicky vyvíjel zápis údaje o druhu předmětného pozemku. Současně bylo tazateli sděleno, jaké kroky je třeba učinit a jaké listiny je nutné doložit ke změně příslušného zápisu.